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Ανανέωση του Δικτυακού Τόπου της ΕΕΤΤ

Η ΕΕΤΤ ανανέωσε πρόσφατα το Web Site της, η παρουσίαση του οποίου χρονικά συνέπεσε με τη Διεθνή 
Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ). Το νέο Web Site έχει βελτιωμένη λειτουργικότητα και εικαστική σχεδία-
ση, αναδιοργανωμένη θεματολογία, και εμπλουτισμένο περιεχόμενο. 

Στο ανανεωμένο Web Site βελτιώνεται η εμπει-
ρία του χρήστη, και προσφέρεται ιδιαίτερη ευκολία 
πλοήγησης με την οργάνωση και ομαδοποίηση των 
πληροφοριών που παρέχονται:

•	 Ανά κατηγορία επισκέπτη (Καταναλωτές - Πάροχοι 
- Δημοσιογράφοι).

•	 Ανά υπηρεσία (Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες – Ταχυ-
δρομικές Υπηρεσίες).

Στη δομή του ανανεωμένου Web Site περιλαμβάνo-
νται νέες ενότητες, όπως η ενότητα για τους δημοσι-
ογράφους, η οποία αποτελείται από πληροφοριακό 

υλικό που αφορά δελτία τύπου, εκδηλώσεις, ομιλίες, 

συνεντεύξεις, έντυπα και videos. 

Η ενότητα που αφορά στους καταναλωτές, έχει 

εμπλουτιστεί με νέες πληροφορίες όπως: η διαδι-

κασία υποβολής αιτημάτων/καταγγελιών προς την 

ΕΕΤΤ, τα βήματα που πρέπει να ακολουθούν οι 

καταναλωτές για την επίλυση τυχόν προβλημάτων 

που αντιμετωπίζουν, τα θέματα καταναλωτών για τα 

οποία είναι αρμόδια η ΕΕΤΤ, τα θέματα μη αρμοδιό-

τητας της ΕΕΤΤ κ.λπ.

Ο επισκέπτης μπορεί να ενημερωθεί εύκολα για τις 
τελευταίες ειδήσεις που αφορούν την ΕΕΤΤ, οι οποίες 
αναδεικνύονται στην κεντρική σελίδα, με την μορφή 
κυλιόμενου κειμένου.

Οι νέες δυνατότητες και υπηρεσίες που προσφέρο-
νται από το νέο Site είναι οι ακόλουθες:

1. Αυτόματη Ενημέρωση μέσω RSS
Το RSS (Really Simple Syndication) είναι μια τεχνο-

λογία που επιτρέπει στο χρήστη, να ενημερώνεται 
αυτόματα για αλλαγές στο περιεχόμενο ενός δικτυ-
ακού τόπου χωρίς να χρειάζεται να τον επισκέπτεται 
συνεχώς. Η δυνατότητα αυτή προϋποθέτει την εγκα-
τάσταση ενός προγράμματος (RSS reader), το οποίο 
συλλέγει πληροφορίες από διαδικτυακούς τόπους 
που έχουν την ένδειξη RSS. Σχετικές πληροφορίες 
εγκατάστασης υπάρχουν στο Site της ΕΕΤΤ. 

2. Πολυμεσικές Υπηρεσίες (video)
To νέο Site διαθέτει ψηφιοποιημένο πολυμεσικό 

υλικό (εικόνα και ήχο), το οποίο παρέχεται με τη 
μορφή υπηρεσιών Video.

Οι παραπάνω υπηρεσίες χωρίζονται σε δύο κα-
τηγορίες:

α.	Υπηρεσία Video Streaming, η οποία περιλαμβάνει 
την μετάδοση πολυμέσων σε πραγματικό χρόνο.

β.	Υπηρεσία Video On Demand, η οποία δίνει την 
δυνατότητα στο χρήστη να επιλέξει οπτικοα-
κουστικό περιεχόμενο (όπως βιντεοσκοπημένη 
διάλεξη ή παρουσίαση), να το ανακτήσει και να 
το παρουσιάσει στην οθόνη του.

3. Ευκολίες για Άτομα με Αναπηρίες
Το νέο Site έχει αναπτυχθεί λαμβάνοντας υπόψη τις 

οδηγίες της Κοινοπραξίας του Παγκόσμιου Ιστού.

Η Διεθνής Κοινοπραξία World Wide Web Consortium 
(W3C), δημιουργήθηκε τον Οκτώβριο του 1994 με 
σκοπό να οδηγήσει το Web σε πλήρη αξιοποίηση 
των δυνατοτήτων του, μέσω της ανάπτυξης κοινών 
πρωτοκόλλων που θα προωθούν την εξέλιξη και θα 
διασφαλίζουν τη διαλειτουργικότητά του.

Οι δραστηριότητές του έχουν κατηγοριοποιηθεί σε 
τέσσερις τομείς: Αρχιτεκτονική, Τεχνολογία και Κοι-
νωνία, Διεπαφές Χρήσης και Πρωτοβουλία για την 
Προσβασιμότητα του Web.

Οι οδηγίες της Πρωτοβουλίας για την Προσβασιμό-
τητα του Web, εφαρμόστηκαν στο νέο site της ΕΕΤΤ, 
καθιστώντας το περιεχόμενό του ευκολότερα προ-
σβάσιμο από άτομα με αναπηρίες. 

Ειδικότερα, παρέχονται λειτουργίες μεγέθυνσης του 
site, ενώ το περιεχόμενο έχει δημιουργηθεί με τρόπο 
συμβατό με φωνητική απόδοση του περιεχομένου 
(Voice Browsers), που το καθιστούν ευκολότερα προ-
σβάσιμο από άτομα με πρόβλημα όρασης. 

Σχετικές οδηγίες παρέχονται στην κεντρική σελίδα 
του site (www.eett.gr).

Εικόνα 1: Ο Νέος Δικτυακός Τόπος της ΕΕΤΤ

Αυτόματη ενημέρωση, δίνεται, για τις τελευταίες 
ειδήσεις που αφορούν την ΕΕΤΤ (Δελτία τύπου και 
Ανακοινώσεις).

Εικόνα 2: Ενημέρωση μέσω RSS

Εικόνα 3: Πολυμεσικές υπηρεσίες (video)

Εικόνα 4: Ευκολίες για Άτομα με Αναπηρίες


